

郑州晚报·衣往情深走进鑫苑名家

让爱更快传递,“衣往情深”获赠三轮车

昨日下午,2014年郑州晚报“衣往情深”社区公益节走进鑫苑名家社区,居民们大饱眼福,欣赏精彩纷呈的节目,大献爱心,踊跃捐献衣物,社区里一家即将成立的社工组织向“衣往情深”捐赠了一辆机动三轮车,用于运输募集到的衣物,让社会各界汇聚的爱心传递得更快。 郑州晚报记者 潘登 文/图



孩子们用手中的笔畅想未来。



即将成立的社工组织捐赠爱心物资运输三轮车。

台上表演精彩,台下拍照摄像忙

威风的盘鼓、清越的钢琴、欢快的电子琴、悠扬的二胡等器乐演奏令人沉醉,稚嫩童声演唱的《卓玛》、豫剧《红灯记》选段、激昂的诗歌朗诵、活泼可爱的儿童舞蹈等赢得阵阵掌声。

台上表演精彩,台下拍照摄像忙,亲友们担当道具师、化妆师、摄像师等角色,精心细致做好演出服务,手持DV、相机、手

机,聚精会神盯着台上的演出,不错过分分秒秒。

6岁的杨欣语,喜欢唱歌跳舞,妈妈除了自己的工作外,全身心投入在女儿身上。一次女儿看见有人玩架子鼓,试了试,就放不下了,她就为女儿报了班。“孩子乐感好,表现欲望强,练练也挺好!”这次女儿演出,她带着化妆道具,全程陪护。

活动受追捧:什么时候来我家

现场,一条画布成了孩子们的涂鸦乐园,小手握着彩笔画出各种各样的图案,让大人们不得不佩服孩子们的小脑瓜,里面有那么多的奇思妙想。

活动场地的一侧回廊挂满了各色纸条,上面写满了谜语,猜对谜语就有小口哨、小布偶等奖品。面对一条一条谜语,一家人开动脑筋,既益智,又开心。

徐勇做装修生意,他和8岁的女儿也来参加活动,他们家住在文博社区,但女儿听说了一起上培训班的小伙伴周末要演出,非要爸爸陪着来。

“我平时忙,周末往往也没空陪孩子,这次正好有时间。此前通过报纸看到你们的活动,弄得我不赖,什么时候能来我家门口弄一场。”徐勇说。

捐献三轮车,让爱心传递更快

舞台活动进行过程中,主持人插播了一个特殊环节。一辆崭新的机动三轮车被骑到舞台前,位于鑫苑名家社区、即将成立的金水区梓闻社工服务中心特意向“衣往情深”公益项目捐赠了这辆三轮车,让志愿者们用于运输募集到的衣物。

“衣往情深”公益项目办公室负责人张军红说,郑州晚报和“衣往情

深”携手开展的爱心衣物募集活动正在全市社区、公共场所进行,可爱的大熊猫造型捐赠箱经常出于“饱腹”状态,为了让爱心衣物更快地传递到有需要的人手中,通过对全市捐赠箱设置点进行统计调查,公开向社会募集60辆机动三轮车,希望爱心单位、人士伸出援手,让爱心传递得更快,郑州晚报热线96678、衣往情深公益项目电话56660512。

居之宝®家饰界
— 华中软装总部基地 —

软装潮流,郑北绽放

居之宝家饰界 / 首期15万m²掘金平台!

园林实景体验型场馆盛大开馆 / 万名设计师牵手进驻

A区装修启动/B区全面招展

业态布局

◎软饰馆 ◎红木馆 ◎实木馆 ◎时尚馆 ◎艺术品馆 ◎佛具馆 ◎茶具馆 ◎布艺馆 ◎灯饰馆 ◎设计馆



招商热线 **6582 7800**
+0371 6578 0022

◎ 项目地址 / 郑州市中州大道与迎宾路交汇处
◎ 开发商 / 郑州居之宝置业有限公司

◎ 官方网站 / HTTP://www.jzb166.com
◎ 电子邮箱 / jzb166@126.com
◎ 新浪微博 / juzhibao